> A
N & 0l & Av S Z M A
2013HE £ 135 YN VNI ~ 2UAF
AR 2N SN N BINAD
By AUy o4y 2
Sl BIRA2L CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
L 192,695,782 169,475,405 23,220,377
2 76,908,781 69,963,816 6,944,965
o] 532,823 532,823 0
s 300,000 0 300,000
= 2,200,805 1,900,805 300,000
< 25,787,842 21,502,072 4,285,770
Al 86,824,981 75,575,889 1,249,092
= A 140,550 0 140,550
et AEX 31,913,450 31,504,460 408,990
2 387,750 382,500 5,250
= 1,327,976 1,027,976 300,000
Al 30, 186,474 30,003,984 92,490
= A 1,250 0 11,250
ANgad Ag A3t 5,887,754 5,471,203 416,551
Al 5,876,504 5,471,203 405,301
= A 1,250 0 11,250
YR A2l 223,740 225,940 £2,200
2HY JI2E B3I 20 15,300 7,000 A1,700
201 2Bt | 15,300 7,000 A1,700
01 AR 22l 15,300 7,000 A1,700
©2E IR0 HH L BRI PY(LE
2) 5,400 6,000 A600
ONZY BINY FE(HLE) 9,900 1,000 A1,100
IS8 ¥Z 7Y 9,500 10,000 A500
405 ThaHF St 9,500 0,000 A500
01 Y2 EFH St 9,500 10,000 A500
ONPFEY U SHAKR(HLE) 9,500 10,000 A500
SN o4 EF KW 668,722 418,247 250,475
FRAMET 2 X 76,000 50,000 26,000
201 Yer 2 bl 76,000 50,000 26,000
01 A2 22l 46,000 30,000 16,000
OF2AH L HOIYS =T(ZS2Y) 46,000 30,000 16,000
02 23S 30,000 20,000 10,000
OFQAY 2 HOHR =W (ZS2Y) 30,000 20,000 10,000
ZQAMET ot X & 73,000 55,000 18,000
202 04t 73,000 55,000 18,000
01 =Ly o1 bl 73,000 55,000 8,000
OFQAH 2 Hoe =W (BS2Y) 73,000 55,000 8,000
RTINS 62,000 50,000 2,000
405 XHeH 3 S b 62,000 50,000 12,000
01 T 2B S 62,000 50,000 12,000




AR AP H SN 2 BMEX Y
M LY Ay 25
CHel: BFEE G4 ZF X (es:@d)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 01l Ao IR Hns2
OHFHH L T PU(BE29H9) 62,000 50,000 12,000
SENUMF U APESEAS Hel 400,000 200,000 200,000
401 Al L 20hd] 400,000 200,000 200,000
01 Al & H| 400,000 200,000 200,000
OSMAME U ACIZSHALE Xl 400,000 200,000 200,000
AL JIEEH T A 49,722 55,247 A5,525
201 Lt A H| 49,722 55,247 N5,525
01 AP 2214l 49,722 55,247 5,525
OMEH IEZSHEZA(ESEAR) (0l AEZ) 49,722 55,247 N5,525
@ =H T A 13,870 15,412 A1,542
O=X AR 35,852 39,835 N 3,983
FOIEN XX K 3,234,568 3,176,178 58,390
Al 3,223,318 3,176,178 47,140
S Al 11,250 0 11,250
FOXNXAHAE 294 X 106,740 111,600 A4, 860
201 L2 A H| 104,220 109,080 A4, 860
01 AP 2214l 43,740 48,600 A4, 860
OFOURXIME SHH|I(0lAEZ) 43,740 48,600 A 4,860
FOINXIMAE &I 2 38,000 40,000 A2,000
405 KH&HE SH 38,000 40,000 A2,000
01 AL 2EF SH 38,000 40,000 A2,000
OFUXXHEH SE I (2S2Y)(MatEZ) 38,000 40,000 A2,000
FORNXNYH s 11,250 0 11,250
S Al 11,250 0 11,250
405 KHaHE S 11,250 0 11,250
S Al 11,250 0 11,250
01 AL EEFSH 11,250 0 11,250
OMHEIS FOUXNXHE SHMEALY (0l AL E
HAR) 2,000 0 2,000
S Al 2,000 0 2,000
OLss FOUXNXME HMSAE JlsE22 (0L
SETAR) 9,250 9,250
S Al 9,250 9,250
HFFANLHSUHE X2 54,000 0 54,000
301 LEE A S 54,000 0 54,000
10 HALAIHI B A2 54,000 0 54,000
OXFACHSUHE FIESEH 54,000 0 54,000
RS AL 688,519 620,632 67,887
HAL EA 29 143,020 144,100 A 1,080
201 L2 A H| 9,720 10,800 A 1,080




A= s SN 2s BEXAD
Mo Yy =g 25
SHel: B HABL EEH-E)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

01 At 22l 9,720 10,800 A 1,080
OFHA HASY 222 2 (HAEY) 9,720 10,800 £1,080
HA 2oIZ 21,924 24,360 A2,436
201 et2 Y| 21,924 24,360 A2,436
01 At 2H 2l 21,924 24,360 ~2,436
OFA ROIZH S (HAE) 21,924 24,360 A2,436
o7 = A 2,484 2,760 A276
s I A 19,440 21,600 A2,160
A O EE A 80,800 43,800 37,000
401 Al HI L 2 THYI 37,000 0 37,000
01 Al 37,000 0 37,000
OAEZS A EASA (R SHAH 29,000 0 29,000
OREA X AE 8,000 0 8,000
BN SX 24 238,378 203,975 34,403
201 pt2 | 11,378 11,975 597
01 At 22l 5,378 5,975 597
OYLH &SI (0l AHE2) 5,378 5,975 £ 597
ON+X L HEHT HA(HR) 2,340 2,600 260
@Dy v ZXJ| HE Ha 3,038 3,375 A 337
401 Al HI L 2 THYI 215,000 180,000 35,000
01 Al Hl 214,000 179,000 35,000
OIS FOME HISEIY DA 5,000 0 5,000
OBSAS FUMEH AL R4 30,000 0 30,000
W22 536,644 477,084 59,560
dAZ2IY X2 26,760 29,200 A2,440
201 Lpte | 26,760 29,200 A2,440
01 At 22l 21,960 24,400 A2,440
0GB S HUYE ++2(HME) 2,160 2,400 A 240
OHNAFBBIMAAL P (CIAE 13,500 15,000 A 1,500
OBI X2 AFCHA QHLEAIAES 2ol (0 AR ) 6,300 7,000 AT00
gyl X3 190,404 172,404 18,000
201 YetS | 190,404 172,404 18,000
02 ZZ 2l 190,404 172,404 18,000
0zz22 ¥ MA 32,972 31,498 1,474
P 23,584 22,790 794
O X = XAl 2,750 2,666 84
L DIRE== 2,728 2,580 148
OJIESBRZ(MHSHAAMIS) 3,910 3,462 448
Otz d Bl 157,432 140,906 16,526
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R SN HEXAD
Y HZSAAH (2 BHXED)
CHel: ol g (e BN/ (el @ e)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

A ) 27,595, 781 2 311,032
ole{e oyl (2d BRI D) 25,760,097 25,752,507 7,500
= 387,750 382,500 5,250
= 1,327,976 1,027,976 300,000
Al 24,044,371 24,342,121 £297,750
olare ol (s B XA D) 16,050,348 16,050,348 0
= 36,000 36,000 0
= 985,317 685,317 300, 000
Al 15,029,031 15,329,031 300,000
101 Q121 b 13,506,845 13,506,845 0
= 36,000 36,000 0
= 985,317 685,317 300, 000
Al 12,485,528 12,785,528 300,000
RS 13,302,650 13,302,650 0
oJea 9,530,615 9,530,615 0
o= 9,458,081 9,458,081 0
-72(1652) 2,088,465 2,088,465 0
=2 36,000 36,000 0
- 985,317 685,317 300, 000
Al 1,067,148 1,367,148 300,000
ol (2D ) 9,709,749 9,702,249 7,500
=2 351,750 346,500 5,250
= 342,659 342,659 0
Al 9,015,340 9,013,090 2,250
101 Q121 b 9,355,989 9,348,489 7,500
= 351,750 346,500 5,250
= 342,659 342,659 0
Al 8,661,580 8,659,330 2,250
01 2% 9,355,989 9,348,489 7,500
0J123 6,565,699 6,558, 199 7,500
oz 6,061,222 6,053,722 7,500
-02 (20138 EJIMHE) 7,500 0 7,500
2 5,250 0 5,250
Al 2,250 0 2,250
2 (2 HEX D) 240,378 253,660 £13,282
Jl2ZH (2 HEX D) 240,378 253,660 £13,282
201 Yet2 bl 86,538 95,820 £9,282
01 At 2H 2l 83,538 92,820 19,282
OLB =B (0 4EY) 41,040 45,600 A 4,560
osdLY(HAEY) 3,600 4,000 £400
@0 ARHE B Y 3,150 3,500 350
@=NS YA +Y 450 500 A50
oZHI (oA =) 37,098 41,220 N4, 122
Om=HI (0 &=) 1,800 2,000 A200
ey 1=ty 1,800 2,000 A200
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N = 0l & At & Ml A

2013EE £ 13 LN BUDH ~ 2HPH

SN SN e SIS AL
DRHH MHIA B
SIRHH MHIA 23 cHel E )
224 B ER(EH) - NRAY p/E-T Hl DS 2
24 DI A 722,064 593,225 128,839
2 159,684 92,542 67, 142
= 0 4,233 £4,233
Al 562,380 496,450 65,930
IRHH MHA 5 375,074 292,280 82,794
2 76,832 76,832 0
Al 298,242 215,448 82,794
ARHH NUlA L3 375,074 292,280 82,794
2 76,832 76,832 0
Al 298,242 215,448 82,794
pEHs Hel 226,118 143,324 82,794
201 Yer2 | 127,618 128,824 A 1,206
01 At 2teltl 37,654 38,860 A 1,206
OSEALI 2Y(SNLL2E) (0l
) 6.714 7,920 A 1,206
405 TH&HH St 96,000 2,000 84,000
01 L2 B3 St 96,000 2,000 84,000
OSFOIMEH SHUALZI 7Y 36,000 2,000 24,000
2L DH(CCTV &) 60,000 0 60,000
EXNRE BINUIA 2B 282,774 232,905 49,869
2 82,852 5,710 67, 142
< 0 4,233 £4,233
Al 199,922 212,962 ~13,040
EXoE HHIAZLS 282,774 232,905 49,869
2 82,852 5,710 67, 142
< 0 4,233 ~4,233
Al 199,922 212,962 A13,040
EXNYE BHHL 100,360 110,400 £10,040
201 Yer2 | 100,360 110,400 £10,040
01 AFR 22l t] 90,360 100,400 £10,040
OMEBAXI LBLHE (0 &E?2 49,500 55,000 A5,500
oML MY 2 2FHBI}
=) 36,000 40,000 £4,000
ONEOASHLI)| SY(HAE 4,860 5,400 A540
MFEA(EZ2Y) FHIAE 77,230 80,230 £3,000
201 LEr2A | 37,230 40,230 A 3,000
01 AFR 22l H] 32,100 35,100 3,000
OMFA(E2Y) S2(H&E) 27,000 30,000 A3,000
ERHEFATE2E AXNEBSHE HLAY 9,877 28,220 A 18,343
2 0 14,110 A14,110
< 0 4,233 ~4,233
Al 9,877 9,877 0
403 THXI A S X201 & 9,877 28,220 ~18,343




MR epTE SN e SIS AL
a: EXRe BIMHA 2B
Sl EXOIR NHIAL S CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 74,770 ~T4.710
< 0 4,233 £4,233
Al 9,877 9,877 0
02 2712 S Ofl CH B CH & At 21 b 9,877 28,220 A18,343
OERYFLISE ANBHE WAL 9,877 28,220 A18,343
2 0 14,110 A14,110
= 0 4,233 £4,233
Al 9,877 9,877 0
KNETHEAHKERAZ )AL 81,252 0 81,252
2 81,252 0 81,252
201 et | 79,252 0 79,252
2 79,252 0 79,252
01 AtR 2 2IH] 77,690 0 77,690
OXI R EAHKI =R E) ALY 77,690 0 77,690
2 77,690 0 77,690
02 ZZ 2| 1,562 0 1,562
OXNEHTHEA(XHZZ)AMY 1,562 0 1,562
2 1,562 0 1,562
202 04t 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
01 =LH ol 2,000 0 2,000
OXIEEAHK HAE) ALY 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
HHSY AL (A DRZAA) 64,216 68,040 ~3,824
P (24 IR B A 64,216 68,040 ~3,824
Jl2ZHl (24 QIASALY) 64,216 68,040 A 3,824
201 et | 30,336 32,160 A1,824
01 AtR 22l H] 27,336 29, 160 ~1,824
OYB LB (ClAE) 6,416 18,240 A1,824
oo = 8,856 9,840 £984
o= 7,560 8,400 840
202 Of 29,680 31,680 A2,000
01 2Uholdl 29,680 31,680 £2,000
©II2HRE 0 (&R ) 29,680 31,680 £2,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
P01BHE £ 1 8 YU ANTEH ~ BUTE
AR AMTE D eta ME=X D
HE: HASS MEOH X
S HASS JEME X CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
PRV 119,685,815 105,827,398 13,858,417
2 74,933,464 68, 188,851 6,744,613
o] 532,823 532,823 0
= 872,829 872,829 0
= 23,930,916 19,976,879 3,954,037
Al 19,357,483 16,256,016 3,101,467
Al 58,300 0 58,300
HASE Moy X 41,813,886 41,705,781 108, 105
= 37,557,860 37,563,540 25,680
= 2,984,012 2,865,085 118,927
Al 1,272,014 1,277,156 25,142
HASS JZ4E X2 41,813,886 41,705,781 108, 105
2 37,557,860 37,563,540 5,680
= 2,984,012 2,865,085 118,927
Al 1,272,014 1,277,156 A5, 142
EXIBIES=P =1 2,142,824 2,193,196 A50,372
2 1,928,542 1,973,876 ~45,334
= 154,924 153,524 1,400
Al 59,358 65,796 £6,438
301 B4 2,142,824 2,193,196 A50,372
2 1,928,542 1,973,876 ~45,334
= 154,924 153,524 1,400
Al 59,358 65,796 £6,438
01 MBI B X252 2,142,824 2,193,196 A50,372
CELIPIEES=P =10 2,142,824 2,193,196 A50,372
2 1,928,542 1,973,876 745,334
< 154,924 153,524 1,400
Al 59,358 65,796 76,438
Aarel %3 ol 229,370 218,570 10,800
2 183,496 174,856 8,640
< 8,350 17,486 864
Al 27,524 26,228 1,296
301 LB A2 198,770 187,970 10,800
2 159,016 150,376 8,640
< 15,902 5,038 864
Al 23,852 22,556 1,296
01 MEIEZE 253 198,770 187,970 10,800
OXtae &3 gel 198,770 187,970 10,800
2 159,016 150,376 8,640
= 15,902 15,038 864
Al 23,852 22,556 1,296
EXIBIES=P TS X 687,044 656,030 31,014
2 687,044 656,030 31,014
01 BB A3 595,200 564, 186 31,014
2 595,200 564, 186 31,014
INEEEEELE 595,200 564, 186 31,014
ORI E4ST YT ol 595,200 564, 186 31,014




AR AMTE SA e MESTD
HE: HASS MO X
S9l: NASS JZME X (B9 ®R)
2N Y- BAGIH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

| = 595,200 567, 186 37,014

HASS stMnSH A8 4 1 116,663 0 116,663

< 116,663 0 116,663

101 1218l 100,969 0 100,969

< 100,969 0 100,969

YEIEEESETPS 100,969 0 100,969
OMASE stMDSH AF B2 X2 (0

SEIE=S 100,969 0 100,969

= 100,969 0 100,969

201 L2yl 15,694 0 15,604

= 15,694 0 15,694

01 AL 2tel ] 15,694 0 15,604
OMASE StMDSH AF B2 X (0

UHAR) 15,694 0 15,604

< 15,694 0 15,604

col=x =& 1,997,335 1,358,873 638,462

2 137,736 0 137,736

= 201,030 201,030 0

= 719,427 528,59 190,831

Al 880,842 629,247 251,595

Al 58,300 0 58,300

CSMEOY X8 1,997,335 1,358,873 638,462

2 137,736 0 137,736

= 201,030 201,030 0

= 719,427 528,596 190,831

Al 830,842 629,247 251,595

Al 58,300 0 58,300

LCOl0t 2 25ESs N 19,000 20,000 A1,000

301 LB A 19,000 20,000 A 1,000

10 SAFAIEI 243 19,000 20,000 A1,000

O2YANY 25D 2HESY(HLED) 9,500 10,000 A500

O=9 J}enA PYLY(HMEY) 9,500 10,000 A500

J2Y 2YN 571,366 564,148 7,218

= 197,392 197,392 0

= 112,830 112,830 0

Al 261,144 253,926 7,218

307 QI2t0| ® 571,366 564,148 7,218

= 197,392 197,392 0

= 112,830 112,830 0

Al 261,144 253,926 7,218

10 ABl 2 X2 X 571,366 564,148 7,218

o=gt| 212,400 210,240 2,160

= 84,096 84,096 0

< 42,048 42,048 0

Al 86,256 84,096 2,160

© 24| 72,816 70,668 2,148




SH - FEB B (BH) - HRA o1E o HRE2
= 7,734 12,134 0
Al 58,682 56,534 2,148
CIEIEEIN] 286, 150 283,240 2,910
= 113,296 113,296 0
< 56,648 56,648 0
Al 116,206 113,296 2,910
ARG SHI| Ly XY 550,944 0 550,944
=2 137,736 0 137,736
< 192,831 0 192,831
Al 220,377 0 220,377
307 2I2t0 & 550,944 0 550,944
=2 137,736 0 137,736
< 192,831 0 192,831
Al 220,377 0 220,377
NEEPEES 550,944 0 550,944
OARY A2 XV (HALE 80,544 0 80,544
=2 20,136 0 20,136
< 28,191 0 28,191
Al 32,217 0 32,217
OAYZRY SHI| gyl X (0 441,000 0 441,000
=2 110,250 0 110,250
< 154,350 0 154,350
Al 176,400 0 176,400
0FRY Wyl 29,400 0 29,400
=2 7,350 0 7,350
= 10,290 0 10,290
Al 11,760 0 11,760
CIOIBAIE XS 239,000 214,000 25,000
402 DI2H X 20| & 215,000 190,000 25,000
01 U2 RELEX 215,000 190,000 25,000
OLQ0BAIE RIES 215,000 190,000 25,000
Y JSEAAY 58,300 0 58,300
58,300 0 58,300
402 QI2HX 20| & 58,300 0 58,300
58,300 0 58,300
01 I =X 58,300 0 58,300
0ZRY JsSBAAA(A
AHETAR) 12,500 0 12,500
12,500 0 12,500
OAZRY Js2AAS (4 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000
OE=29 WA BRY JIsE
HALE) 29,800 0 29,800
29,800 0 29,800
ORI BRY Js22 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000




A3 2UPH SN N ME=ID
Mo Loi=x 53
Col LSMEOE X8 (ctel:&2)
D24 -3 -H2A(FH) - MEMY - HAS Ofl & oH I & Hnsz

PEET TN PR PIEEEEICTS

HYEAR) 3,000 0 3,000

Z Al 3,000 0 3,000

A2y JlsE2 410,200 412,200 A2,000

= 410,200 412,200 A2,000

402 QI TH=0| & 410,200 412,200 A2,000

= 410,200 412,200 A2,000

01 U ELE 410,200 412,200 A2,000

0ZRY JsEY 410,200 412,200 A2,000

= 410,200 412,200 A2,000

o4 - OtE=X = 74,064,391 60,942,908 13,121,483

2 36,005,522 29,482,965 6,612,557

ol 532,823 532,823 0

5 671,799 671,799 0

= 20,025,457 16,381,178 3,644,279

Al 16,738,790 13,874,143 2,864,647

NEH MR 1,638,839 1,635, 174 3,665

3 15,556 14,429 1,127

ol 532,823 532,823 0

= 369,761 367,848 1,913

Al 720,699 720,074 625

HAS 82201 148 787,957 784,357 3,600

ol 532,823 532,823 0

= 127,566 125,766 1,800

Al 127,568 125,768 1,800

301 BB A 787,957 784,357 3,600

p] 532,823 532,823 0

= 127,566 125,766 1,800

Al 127,568 125,768 1,800

01 MBI B =253 787,957 784,357 3,600

ONAS BERIIY DSsM FEHDSH N 121,928 118,328 3,600

= 60,964 59,164 1,800

Al 60,964 59,164 1,800

Ol FMEE X 25,555 26,900 A1,345

301 WP A 25,555 26,900 A1,345

10 #AIAH 2 A 25,555 26,900 A 1,345
004 Mol U DNYNT HOK A3 (AR

2H) 955 1,500 A 545

OERIE NEQD HMEDA(HAE) 3,200 4,000 A 800

HAW BEQ NN 19,444 18,034 1,410

2 15,556 14,429 1,127

= 1,555 1,442 113

Al 2,333 2,163 170

301 WP A 19,444 18,034 1,410

= 15,556 14,429 1,127

< 1,555 1,442 113




M ox
40 5 4

LS AFTRE SR

P od - 0sS=EX S

(S =] -

[pal

POt EA

=

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 2,333 2,163 170
01 MEIBZE 06z 19,444 18,034 1,410
oFad 22 LEXHA 19,444 18,034 1,410
= 15,556 14,429 1,127
< 1,555 1,442 113
Al 2,333 2,163 170
orse2s XA 72,425,552 59,307,734 13,117,818
= 36,079,966 29,468,536 6,611,430
& 671,799 671,799 0
< 19,655,696 16,013,330 3,642,366
Al 16,018,091 13,154,069 2,864,022
A2EAHIE 2 B REOS B 203 157,285 155,283 2,002
& 69,878 69,878 0
< 15,728 15,528 200
Al 71,679 69,877 1,802
301 et a3z 157,285 155,283 2,002
& 69,878 69,878 0
=) 15,728 15,528 200
Al 71,679 69,877 1,802
01 AR 2Z A 53 157,285 155,283 2,002
OJIE?E 25l 139,556 137,554 2,002
=2 61,900 61,900 0
=) 13,955 13,755 200
Al 63,701 61,899 1,802
A2EAEINE ¥ JIERE0s K& 52,635 56,474 A 3,839
< 15,790 16,942 21,152
Al 36,845 39,532 A2,687
301 et d=s 52,635 56,474 A 3,839
< 15,790 16,942 21,152
Al 36,845 39,532 A 2,687
01 MEI2EZE 06z 52,635 56,474 A 3,839
OAEAHIIE & JHEAEOS XN 52,635 56,474 A 3,839
< 15,790 16,942 21,152
Al 36,845 39,532 A2,687
ESssAMHIA 7,156,285 7,269,864 A 113,579
= 4,293,771 4,361,919 A 68,148
) 1,431,257 1,453,973 N22,716
Al 1,431,257 1,453,972 A22,715
301 et a = 7,156,285 7,269,864 A 113,579
= 4,293,771 4,361,919 A68,148
=) 1,431,257 1,453,973 N22,716
Al 1,431,257 1,453,972 A22,715
01 MEIBEE 263 7,156,285 7,269,864 A 113,579
OE=SsSAMblA 7,156,285 7,269,864 A 113,579
= 4,293,771 4,361,919 A68,148
& 1,431,257 1,453,973 N22,716
Al 1,431,257 1,453,972 A22,715




A2 MR A 2te HESIT D
H: ol4 - ots=X A
gl otsEs XE (22 &d)
a4 - 24 -3 - aR(EH) - NRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
=gl 19,306 19,063 243
= 11,583 11,437 146
& 3,862 3,813 49
Al 3,861 3,813 48
307 21201 & 19,306 19,063 243
= 11,583 11,437 146
< 3,862 3,813 49
Al 3,861 3,813 48
10 AlRIS X2 X 19,306 19,063 243
Oxg2gHl 19,306 19,063 243
= 11,583 11,437 146
S 3,862 3,813 49
Al 3,861 3,813 48
A& DlIoIE0ts 2=X& 11,904,613 5,955,444 5,949,169
= 7,319,710 3,573,266 3,746,444
= 2,439,903 1,191,089 1,248,814
Al 2,145,000 1,191,089 953,911
301 et a = 11,904,613 5,955,444 5,949,169
= 7,319,710 3,573,266 3,746,444
= 2,439,903 1,191,089 1,248,814
Al 2,145,000 1,191,089 953,911
01 AR 2&H =63 11,904,613 5,955,444 5,949,169
OAlZ 001 E0ts =X 11,904,613 5,955,444 5,949,169
= 7,319,710 3,573,266 3,746,444
< 2,439,903 1,191,089 1,248,814
Al 2,145,000 1,191,089 953,911
BIZHAIE SO E 23l 156,600 16,200 A 600
< 4,680 4,860 A 180
Al 10,920 11,340 A 420
307 glztol & 156,600 16,200 A 600
< 4,680 4,860 A 180
Al 10,920 11,340 A 420
10 AFRIS X2 X 15,600 16,200 A 600
ORIZtAIE sOHE 22 15,600 16,200 A 600
=) 4,680 4,860 A 180
Al 10,920 11,340 AN 420
S WA MR 2,053,789 1,892,220 161,569
= 616,137 567,666 48,471
Al 1,437,652 1,324,554 113,098
301 et 8= 2,053,789 1,892,220 161,569
S 616,137 567,666 48,471
Al 1,437,652 1,324,554 113,098
01 A28 H =62 2,053,789 1,892,220 161,569
OES WAL MSIHLHI 2,053,789 1,892,220 161,569
S 616,137 567,666 48,471
Al 1,437,652 1,324,554 113,098




LS AFTRE SR

(S =] -

S0y - os=sEX S8

D O0SES N (Sl & &)

2.2A - B S(BA) - HRAS - 0 4t o4 oI o HRE
S HRMAY 0 161,569 A 161,569
= 0 48,471 A 48,471
Al 0 113,098 A 113,098
301 YBreE A 0 161,569 A 161,569
= 0 48,471 A 48,471
Al 0 113,098 A 113,098
01 AFBI 2 & 0 161,569 161,569
ogsa 0 161,569 A 161,569
= 0 48,471 A 48,471
Al 0 113,098 A 113,098
T2y BSAE A 196, 140 183,766 12,374
=2 117,684 110,260 7.424
= 39,228 36,753 2,475
Al 39,228 36,753 2,475
307 2I2+0| & 196, 140 183,766 12,374
=2 117,684 110,260 7.424
= 39,228 36,753 2,475
Al 39,228 36,753 2,475
10 AF3l =2 X 196, 140 183,766 12,374
OZZE PRAL A 196, 140 183,766 12,374
=2 117,684 110,260 7,424
= 39,228 36,753 2,475
Al 39,228 36,753 2,475
BEAIL W 299,249 229, 180 70,069
= 59,850 45,836 14,014
Al 239,399 183,344 56,055
307 2I2t01 & 299,249 229, 180 70,069
= 59,850 45,836 14,014
Al 239,399 183,344 56,055
02 DIt & 299,249 229, 180 70,069
OB Al ey X 299,249 229, 180 70,069
= 59,850 45,836 14,014
Al 239,399 183,344 56,055
2EDA 298 1,545,977 1,303,448 242,529
= 927,586 782,069 145,517
= 309,196 260,689 48,507
Al 309,195 260,690 48,505
301 YLere A 1,545,977 1,303,448 242,529
= 927,586 782,069 145,517
= 309,196 260,689 48,507
Al 309, 195 260,690 48,505
01 ABI 2 & 1,545,977 1,303,448 242,529
o281 1,545,977 1,303,448 242 529
=2 927,586 782,069 145,517
= 309,196 260,689 48,507
Al 309,195 260,690 48,505




A= s SN e ME=XD
Y oM - OIS=X 5
ool olEES XY EEH-E)
AR 2N "B O () - MEAY - BAR 0 &k o I E o HD=2

ISHIOF FRIDE 2SR 4,688,145 3,699,005 989, 140
= 4,688,145 3,699,005 989, 140
301 LErR A2 4,688,145 3,699,005 989, 140
= 4,683,145 3,699,005 989, 140
01 ABl 2= 4612 4,688, 145 3,699,005 989, 140
OBHOF FRIBE 222 4,688,145 3,699,005 989, 140
= 4,688,145 3,699,005 989, 140
bl ZoHOt HDIE 282 201,605 196,794 4,811
= 161,284 157,436 3,848
Al 40,321 39,358 963
301 AP B A 201,605 196,794 4,811
= 161,284 157,436 3,848
Al 40,321 39,358 963
01 ABl 2R 462 201,605 196,794 4,811
OHl HOHOL WE 282 201,605 196,794 4,811
= 161,284 157,436 3,848
Al 40,321 39,358 963
DA FFX 2 206,550 0 206,550
= 123,930 0 123,930
< 41,310 0 41,310
Al 41,310 0 41,310
301 LptR &3 206,550 0 206,550
= 123,930 0 123,930
= 41,310 0 41,310
Al 41,310 0 41,310
IEEEEPETE 206,550 0 206,550
ORAZE AZN 2 206,550 0 206,550
= 123,930 0 123,930
= 41,310 0 41,310
Al 41,310 0 41,310
0~2M 282 33,783,991 25,713,639 8,070,352
= 19,909,073 15,428, 184 4,480,889
= 5,561,517 4,445,274 1,116,243
Al 8,313,401 5,840, 181 2,473,220
301 YPrB A 33,783,991 25,713,639 8,070,352
= 19,909,073 15,428, 184 4,480,889
= 5,561,517 4,445,274 1,116,243
Al 8,313,401 5,840, 181 2,473,220
IEEE P 33,783,991 25,713,639 8,070,352
00-2M ESE 33,783,991 25,713,639 8,070,352
= 19,909,073 15,428, 184 4,480,889
< 5,561,517 4,445,274 1,116,243
Al 8,313,401 5,840, 181 2,473,220
HELE 0 2,630,547 A2,630,547
= 0 1,578,329 A 1,578,329
< 0 454,758 454,758
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LS AFTRE SR

(S =] -

=

P otsEs XY

o

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 0 597,460 A 597,460
301 et d =S 0 2,630,547 A 2,630,547
= 0 1,578,329 A 1,578,329
& 0 454,758 AN 454,758
Al 0 597,460 A 597,460
01 MEI2EZE+05l= 0 2,630,547 A 2,630,547
Ox=EEXZ 0 2,630,547 A 2,630,547
= 0 1,578,329 A 1,578,329
< 0 454,758 A 454,758
Al 0 597,460 A 597,460
3~4M FelnEEEZ= 7,766,445 7,458,336 308,109
= 3,251,190 3,504,254 A 253,064
= 3,268,965 2,614,600 654,365
Al 1,246,290 1,339,482 A 93,192
301 et A=z 7,766,445 7,458,336 308, 109
= 3,251,190 3,504,254 A 253,064
= 3,268,965 2,614,600 654,365
Al 1,246,290 1,339,482 A 93,192
01 AR 2Z A5 3 7,766,445 7,458,336 308,109
O3~4M SF2E B=2 7,766,445 7,458,336 308,109
= 3,251,190 3,504,254 A 253,064
=) 3,268,965 2,614,600 654,365
Al 1,246,290 1,339,482 A 93,192
SHEH2 020 X& 11,035 0 11,035
= 6,621 0 6,621
< 2,207 0 2,207
Al 2,207 0 2,207
307 glz2tol & 11,035 0 11,035
= 6,621 0 6,621
< 2,207 0 2,207
Al 2,207 0 2,207
10 AlRIS X2 X 11,035 0 11,035
Os0HEge oeold X 11,035 0 11,035
= 6,621 0 6,621
< 2,207 0 2,207
Al 2,207 0 2,207
S AL 2Lt 51,944 54,220 AN2,276
S AH EH 233 X& 51,944 54,220 N2,276
HdsAES X 51,944 54,220 N2,276
301 et d =S 43,244 45,520 N2,276
10 ALAHIE A3 43,244 45,520 N2,276
OZ=Y E=20 25 24 ((0azd) 2,600 3,600 A 1,000
OOIZCIY SAUH 25 BA(MMEZ) 1,724 2,400 AB76
otsE SAMl 23 24 (0azY) 1,800 2,400 A 600
YA (2o M=) 98,760 106, 117 AT,357
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N = 0l & At & Ml A

2013EE £ 13 LN BUDH ~ 2HPH

A2 2MTH SA A BHAMD
Ha: MEEE Ha
gaRCR SEREED)

2 2A B GR(E) - KR 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

B 9| At 17,804,801 15,538,448 2,266,353

= 47,346 23,415 23,931

< 158 158 0

Al 17,757,297 15,514,875 2,242,422

3 e 113,830 116,330 A 2,500

IR &el 113,830 116,330 A 2,500

e Rga 2o A= 66,500 68,500 A 2,000

201 Let2d] 66,500 68,500 A 2,000

01 At 22l I 26,000 28,000 A 2,000
CEEPIFEA=E R/

z) 2,000 4,000 A 2,000

g#Zed g ¢ NE o= 18,330 18,830 A 500

201 -4l 16,330 16,830 A 500

01 At 22l 5,540 6,040 A 500
OFsx HAUUHR(S

Al QLAY (Ol AR 2H) 1,500 2,000 A 500

HOIS X2l 9,483,701 7,209,158 2,274,543

= 47,346 23,415 23,931

=) 158 158 0

Al 9,436,197 7,185,585 2,250,612

g FSNEG] 991,368 909, 368 82,000

= 47,200 23,200 24,000

Al 944,168 886, 168 58,000

Mg Faxg 29 I 638,846 616,846 22,000

405 TtabH S| 136,000 114,000 22,000

01 HatH ESFH S 136,000 114,000 22,000

oOMEES =AHXE 22,000 0 22,000

=diOIE ™2l XJAAZ 112,000 52,000 60,000

= 47,200 23,200 24,000

Al 64,800 28,800 36,000

403 MtXISHH S =0l & 108,000 48,000 60,000

= 43,200 19,200 24,000

Al 64,800 28,800 36,000

02 3|25 0l CHShCH =& At & HI 108,000 48,000 60,000

Os=d0lE Ml XA 108,000 48,000 60,000

= 43,200 19,200 24,000

Al 64,800 28,800 36,000

Hol2 Hes 2el 8,492,333 6,299,790 2,192,543

= 146 215 AB9

< 158 158 0

Al 8,492,029 6,299,417 2,192,612

SASMHI =H Hel 4,950,564 3,930,459 1,020, 105




AR E

(Al

S HJIEAe
CHIIE MEs 2

o
o0
40
0z

]

02

2. RH - BB (BH) - NRAY HRE2
307 812t0I & 879,527 3,859,422 1,020, 105
05 BRIt 2 879,527 3,859,422 1,020, 105
oBExH ~eer 242,833 932,499 310,334
{ B 182,839 872,555 310,334
ogs=d ~eer 636,604 2,926,923 709,771
B L] 463,917 2,754,146 709,771
Hass 2o ) 539,373 2,366,866 1,172,507
206 M = 33,000 15,000 18,000
01 WEHl 33,000 15,000 18,000
OHYBES 18,000 0 18,000
307 812t0I & 482,323 2,327,816 1,154,507
05 BRIt 2 482,323 2,327,816 1,154,507
oness 969,711 1,342,325 627,386
OCHE H DI o 1,512,612 985,491 527, 121
HHY 2,39 2,465 £69
2 146 215 £69
= 158 158 0
Al 2,002 2,002 0
301 YetE A 2,39 2,465 £69
= 146 215 169
= 158 158 0
Al 2,092 2,092 0
12 B2 a2 2,39 2,465 £69
=& Hl 146 215 69
=2 146 215 £69
PP (2 o 8,176,732 8,182,422 A5,690
22 (2 #Z9 89,600 95,290 A5,690
ol2Zl (e & 89,600 95,290 ~5,690
201 LBt | 38,200 41,890 £3,690
01 AR 22/t 33,200 36,890 £3,690
oyt 18,920 22,610 3,690
202 04 | 46,960 48,960 A2,000
BETEEI 46,960 48,960 ~2,000
oJEge 46,960 48,960 A2,000
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A & 0l & AF 2 E A A
2013HE £F 1 8 YU BADH - 2ADH
A2 2MTH SN e AED
Ha: =8y a
Sol: TAIEN BAMWH AL CERED
d=-2M -3 - dA(FAH) - MRAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
An AED 5,508,300 4,803,592 704,708
e 480,537 376,508 104,029
= 1,786,268 1,490,802 295,466
Al 3,170,495 2,936,282 234,213
Al 71,000 0 71,000
=S L= 1,902,100 1,695,000 207,100
< 1,437,100 1,241,000 196, 100
Al 419,000 454,000 35,000
S Al 46,000 0 46,000
SAFH IR A 1,902,100 1,695,000 207,100
= 1,437,100 1,241,000 196, 100
Al 419,000 454,000 35,000
Al 46,000 0 46,000
FOE ZSAAY 1,348,100 1,106,000 242,100
= 1,302,100 1,106,000 196, 100
Al 46,000 0 46,000
402 RIZH R 0| A 1,348,100 1,106,000 242,100
< 1,302,100 1,106,000 196, 100
= Al 46,000 0 46,000
SEESNETES 1,348,100 1,106,000 242,100
OFF MF QHUSOME o 13W4 =M
SUNPERRER 222,100 0 222,100
= 196, 100 0 196, 100
Al 26,000 0 26,000
©2013 ZOIHOIAIL SXI AL (X & 040D
ENMLYHAR) 10,000 10,000
Al 10,000 10,000
OFF HASFMOITE XNSIFUNE S4E42
AH(CI A S BIEAFR) 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
e CHBE XN 134,000 169,000 35,000
401 AIEHI L S THHI 134,000 169,000 35,000
01 Al& I 134,000 169,000 35,000
OINANTU MSAE L AT Z&AY 20,000 0 20,000
OANQAHAEDE OIEE2A ZARH X4 15,000 0 15,000
OBSME WHABKY N AL 0 70,000 A70,000
SABH ZHBE 1,617,100 1,477,100 140,000
= 140,000 120,000 20,000
Al 1,457,100 1,357,100 100,000
Al 20,000 0 20,000
TABH SX22 1,617,100 1,477,100 140,000
= 140,000 120,000 20,000
Al 1,457,100 1,357,100 100,000
Al 20,000 0 20,000
WRe 2Ae 55,000 63,000 8,000
201 Lot 2| 52,000 60,000 8,000
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M ox
40 5 4

AR E

(Al

S CAZY =A@

oS- "o uw

P EASE RUEs

AR .24 BB BA(EH) - NRAY 0l &t o p/E-T HDE2
01 AL 22l bl 52,000 60,000 8,000
oMyI 2E7Y L B2l B &
=2 52,000 60,000 8,000
IANEE FXBL 1,402, 100 1,294,100 108,000
401 NEHIL2THYI 1,130,400 1,022,400 108,000
01 Al 1,127,000 1,019,000 108,000
OB FHT2 AATA 0 35,000 35,000
OYXNTH 2HEX 20,000 0 20,000
OXIY 2TH 2 NEHY 2 1,000 0 1,000
08522 25|17 &3 20,000 0 20,000
OMTBE MUS HEE T4 52,000 0 52,000
OUXTA FH 0 20,000 20,000
ox8TH I 20,000 0 20,000
OB AIOHEX~-4EX 25J24 0 9,000 9,000
OOILILI2RIB 250|7 &X| 10,000 0 10,000
O&XH4E 2T 257 &% 4,000 5,000 A1,000
OOlHICI2RZY E2F & 0 100,000 £100,000
OEYZE S0/E SHEEHY 0 30,000 30,000
OE22¥ B0l S0/A4 &X 30,000 0 30,000
OZYN MR HT LX 30,000 0 30,000
ORS[ QAE BYUIY A 20,000 0 20,000
OTHEANLS ME Y B2 480,000 380,000 100,000
DANEE RNNBL(2F) 150,000 110,000 40,000
< 130,000 110,000 20,000
Al 20,000 0 20,000
401 N EHIL 2 THYI 150,000 110,000 40,000
= 130,000 110,000 20,000
Al 20,000 0 20,000
01 Al 150,000 110,000 40,000
OME3IS BANIES HSAE &X9 32 60,000 40,000 20,000
= 60,000 40,000 20,000
OSHYEH SHZ H2SHF rH
HALR) 20,000 0 20,000
= Al 20,000 0 20,000
=X za2e 747,843 632,000 115,843
= 60,000 0 60,000
Al 682,843 632,000 50,843
= Al 5,000 0 5,000
cHIRA e 747,843 632,000 115,843
< 60,000 0 60,000
Al 682,843 632,000 50,843
< Al 5,000 0 5,000
=XA&S Fl 57,843 60,000 A2, 157
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AR AMTE SN M AT
Ha: cl=X ZHBe
chelr TadlRA B2 CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Lyt | 24,600 26,000 A 1,400
01 AbR 22t 9,600 1,000 A1,400
O=XAES HU(MI2E ) (HLRY) 9,600 1,000 A1,400
405 Tt aHF St 7,243 8,000 AT57
IR EEEEE 7,243 8,000 AT57
O=XBel FH TY(KATL) 7,243 8,000 AT57
24 BA Y =X XY 690,000 572,000 118,000
= 60,000 0 60,000
Al 625,000 572,000 53,000
T Al 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 2T B 690,000 572,000 118,000
= 60,000 0 60,000
Al 625,000 572,000 53,000
= Al 5,000 0 5,000
01 Al&t bl 687,000 569,000 118,000
OBNB HUST £ OARH E4 0 52,000 A52,000
OZTHLEOIME AE=X =9 I 45,000 0 45,000
OER0EY 2E=X FAZHAMY(MLSE
HALR) 5,000 0 5,000
T Al 5,000 0 5,000
OFRE2Y IHRLLAAY 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
WEPGESE 1,154,768 916,487 238,281
2 480,537 376,508 104,029
< 149,168 129,802 19,366
Al 525,063 410,177 114,886
NPT BERY 1,154,768 916,487 238,281
2 480,537 376,508 104,029
= 149,168 129,802 19,366
Al 525,063 410,177 114,886
ESIEPT 453,790 285, 156 168,634
2 267,369 163,308 104,061
= 56,202 36,830 19,372
Al 130,219 85,018 45,201
101 Q1248 227,724 83,584 144,140
2 136,635 50, 151 86,484
= 27,327 10,030 17,297
Al 63,762 23,403 40,359
TPIEN EEVEEES 227,724 83,584 144,140
OLEBIOIQUA ~&EH o2yl 210,871 66,731 144,140
2 126,523 40,039 86,484
= 25,304 8,007 17,297
Al 59,044 18,685 40,359
201 2Bt | 30,005 7,609 22,486
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A H SN 2E A=
WEDG-RESE
METE BEE4 )
CRN I S(EH) - HRAY - BYS e
= 21,737 5,365 16,372
=) 2,487 673 1,814
Al 5,871 1,571 4,300
01 At 22l 22,946 5,690 17,256
O& B0 A =&8H 204 13,746 3,690 10,056
= 8,248 2,214 6,034
< 1,577 443 1,134
Al 3,921 1,033 2,888
OB A =HE N EHY 9,200 2,000 7,200
= 9,200 2,000 7,200
02 2324l 7,149 1,919 5,230
O&EHB0IQIA =&8H HHl S X 7,149 1,919 5,230
= 4,289 1,151 3,138
< 910 230 680
Al 1,950 538 1,412
202 04 Hl 2,745 737 2,008
= 1,647 442 1,205
< 350 89 261
Al 748 206 542
01 = LH 4 Hi 2,745 737 2,008
O&EH0IQM A =8 AP 2,745 737 2,008
= 1,647 442 1,205
=) 350 89 261
Al 748 206 542
MY 2DEX 350,947 349,747 1,200
= 139,898 139,898 0
=) 62,955 62,955 0
Al 148,094 146,894 1,200
201 Let24E] 45,853 44,653 1,200
= 17,861 17,861 0
=) 8,038 8,038 0
Al 19,954 18,754 1,200
02 =224l 6,810 5,610 1,200
OMEsTE=sHH (R FHI) 2,910 1,710 1,200
= 684 684 0
< 308 308 0
Al 1,918 718 1,200
MBI MBI ASE ALY 13,933 13,986 AB3
= 8,358 8,390 A32
< 1,673 1,679 A6
Al 3,902 3,917 A15
101 @124l 13,233 13,286 AB3
= 7,938 7,970 A32
= 1,589 1,595 A6
Al 3,706 3,721 A15
04 DIt 22 HEE = 13,233 13,286 A53
OZ A=Kzl @ el 13,233 13,286 AB3
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=
N = 0l & At & Ml A
013 E £ 13 QSN BUTEH ~ BUTH
AT BHRE SN e AED
Bu: AL
el e (29l & 2)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
24 A 16,402,005 10,540,910 5,861,005
2 900,000 900,000 0
s 300,000 0 300,000
= 64,000 30,000 34,000
Al 15, 138,005 9,610,910 5,527,005
c2ALPR 14,315,154 8,069,874 6,245,280
s 300,000 0 300,000
= 34,000 20,000 14,000
Al 13,981,154 8,049,874 5,931,280
c2gnee 5,950,380 3,305, 100 2,645,280
s 300,000 0 300,000
< 34,000 20,000 14,000
Al 5,616,380 3,285, 100 2,331,280
TR B+ 3,751,480 2,117,200 1,634,280
201 et | 61,480 62,200 AT20
01 AtR 22l H] 6.480 7,200 AT20
OSZRHEE FAUSY 242 (HuEL 6,480 7,200 AT20
206 TH 2 bl 125,000 75,000 50,000
01 Mt 125,000 75,000 50,000
OEZRXT2l A I 7Y 110,000 60,000 50,000
401 Al HI 2 S O] 3,400,000 1,900,000 1,500,000
01 A&l 3,392,000 1,893,500 1,498,500
OEEZRNE4 3,392,000 1,893,500 1,498,500
03 Al& = Ch ] 8,000 6.500 1,500
052 Y TRALES RNES 8,000 6,500 1,500
405 Tt &HF St 165,000 80,000 85,000
01 LS EFSH 165,000 80,000 85,000
ONETY 7Y 130,000 80,000 50,000
032 MTI|(2.58) 32,000 0 32,000
@52 HEI|(0.258) 18,000 0 18,000
O2HFUU NHSEFI| 7Y 35,000 0 35,000
NEZBXS =23 514,000 429,000 85,000
401 Al&1 I 2 = CH | 514,000 429,000 85,000
01 Al 514,000 429,000 85,000
OBEHEE LED YBIX 3H4 &1 30,000 0 30,000
OEADOLE § SAHDIZ JH| 20,000 0 20,000
OETES FUSHENY TREF 20,000 0 20,000
OBMIE XY L5E2 X U G & 15,000 0 15,000
ORMFOIE NAYS2 HPRIX & 0 10,000 A10,000
0240tS NYR T2 TF 10,000 0 0,000
ONNEE B4 24X 0 24,000 24,000
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s Xl2el cet )
SN FE - EAEA) A 0l &t o 0% o Hl D&

ONMEE S=U1Z ZE3 24,000 0 24,000

Oogstis F¢l & &= | 0 40,000 A 40,000

OMANEES Z2E€2 EFFHI 40,000 0 40,000

£ (HF O 2s) M3d 88Xz

= 0 10,000 210,000

ozusEz &4 g Meld dEXNZ =HE 20,000 10,000 10,000

2 ol 29 194,900 154,900 40,000

201 LEt2A | 64,900 24,900 40,000

01 AtR 22l | 64,200 24,200 40,000

OLolithzE & & Xt 58,200 18,200 40,000

e 25 8228 ZA 784,000 284,000 500,000

401 Al HI R 201 I 784,000 284,000 500,000

01 A& HI 782,600 282,600 500,000

OM&ECel E+2Z 3 A 500,000 0 500,000

E3tHel sAzel 50,000 0 50,000

401 A& HIZ 201 I 50,000 0 50,000

01 A& HI 50,000 0 50,000

OSstAel « £ SN 50,000 0 50,000

A MErE12 =0 322,000 0 322,000

= 300,000 0 300,000

Al 22,000 0 22,000

401 AIEHI L 2 CHYI 322,000 0 322,000

£ 300,000 0 300,000

Al 22,000 0 22,000

01 A€ HI 322,000 0 322,000

Otats MEI=12 EUEHI 322,000 0 322,000

= 300,000 0 300,000

Al 22,000 0 22,000

2 StMOE O0t22 2E 14,000 0 14,000

< 14,000 0 14,000

401 Al HI K 201 I 14,000 0 14,000

< 14,000 0 14,000

01 A& HI 14,000 0 14,000

Ogsl2s sAMOtS 0t=Z 14,000 0 14,000

=) 14,000 0 14,000

2 e - =E 6,100,000 2,600,000 3,500,000

dol2s HE=x=LW MY=Z W4 2,000,000 1,000,000 1,000,000

401 A& HIZ 201 Y] 2,000,000 1,000,000 1,000,000

01 A& HI 1,993,700 993,700 1,000,000

O¥stes WA PR B 1,993,700 993,700 1,000,000

T BYEF o 4,000,000 1,500,000 2,500,000
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LS AFTRE SR

(S =] -

D EEAL L

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 4,000,000 1,500,000 2,500,000
01 A& HI 3,991,000 1,495,000 2,496,000
O0E B#EA JHH(L=1,300m) 3,991,000 1,495,000 2,496,000
03 A2 S THHI 9,000 5,000 4,000
OE B#EA M (L=1,300m) 9,000 5,000 4,000
CHEZ ZF2XF oM 2,264,774 2,164,774 100,000
s - 2es M4 2 FH| 2,084,774 1,984,774 100,000
201 L Er2A | 1,458,774 1,358,774 100,000
02 2324gHl 1,457,514 1,357,514 100,000
OJlzs dJIe= 1,002,514 942,514 60,000
Ogets dJIR= 440,000 400,000 40,000
s MEHGHE =4 259,660 240,660 19,000
=) 30,000 10,000 20,000
Al 229,660 230,660 21,000
e ot |X2el 259,660 240,660 19,000
=) 30,000 10,000 20,000
Al 229,660 230,660 1,000
ot &l 229,660 230,660 21,000
201 Let24E] 11,000 12,000 A1,000
01 APR 22l 9,000 10,000 21,000
OLBt=ZH| (0l &HE ) 900 1,000 2100
Ootd S 2el XN (0aE2) 8,100 9,000 A 900
dF= 4dH S0 AMELEX 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
401 Al HI K 201 I 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000

OXF A ZAHE ANLAX (AL HAE

) 20,000 0 20,000
& 20,000 0 20,000
Mot Xt ZHel A +=5 1,753,890 2,150,700 396,810
= 900,000 900,000 0
Al 853,890 1,250,700 A396,810
TH ot 2te| 1,656,290 2,053,100 396,810
= 900,000 900,000 0
Al 756,290 1,153,100 396,810
Mt 2 THoH ol 2 256,290 253,100 3,190
201 LEr2A | 22,290 23,100 A 810
01 AtR 22l | 7,290 8,100 A 810
OAXE (H&EZ) 4,290 5,100 A 810
302 Ol THoH E & = 5,000 0 5,000
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M ox
40 5 4

LS AFTRE SR

(S =] -

CTHOHIHEE 2telMH 2=
COTHLorE B

ol

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
02 QIZtOITHOH 2 &f = 5,000 0 5,000
oMt & Moes 24 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 20 224,000 225,000 A 1,000
01 A€ HI 224,000 225,000 A 1,000
OLsd E5ZEZ ot A 31,000 32,000 A 1,000
NZE ARG U S A 1,400,000 1,800,000 400,000
= 900,000 900,000 0
Al 500,000 900,000 400,000
401 AIEHI L 201 1,400,000 1,800,000 400,000
= 900,000 900,000 0
Al 500,000 900,000 A400,000
01 A& Hl 1,393,520 1,793,520 A 400,000
OMEIZE ARG HHISA 1,393,520 1,793,520 A 400,000
= 900,000 900,000 0
Al 493,520 893,520 A 400,000
HHE2LZH (24 A4 1) 72,771 79,676 A 6,905
Jl2dd (24 A480) 72,771 79,676 A 6,905
Jl2dl (e HE0 72,771 79,676 A 6,905
201 ¢er24| 39,291 42,956 A 3,665
01 At22t2l bl 32,991 36,656 A 3,665
OLBH=ZH| (0l AHE ) 18,375 22,040 A 3,665
202 04l 29,160 32,400 N 3,240
01 SLHOYI 29,160 32,400 A 3,240
OJI2gRFAALI(MAEZ) 29,160 32,400 A 3,240
Hees (e A4 530 0 530
SENS (24 A1) 530 0 530
ST HExZeE 530 0 530
802 Btet= DI Et 530 0 530
02 Al - EHIEXSEHEZ 530 0 530
ONME NEEZSStW CHHE SSZEE ZA 530 0 530




